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TÜRKÎYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi ; 18.07.2024 tarihli ve 43452547-120.07.04-E.1460748 sayılı yazınız.

İlgide kayıtlı yazıları ekinde yer alan, Zonguldak Milletvekili Sayın Eylem Ertuğ ERTUĞRUL
tarafından verilen 7/14049 sayılı yazılı soru önergesinin cevap metni hazırlanarak ekte sunulmuştur.

Bilgilerini ve gereğini arz ederim.

vA

Prof. Dr. Ömer BOLAT

Bakan

Ek: Soru Önergesi Cevabı (1 Sayfa)

Bu belge güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

https://vyww.turldye.gov.tr/ticaret-bakanligi-ebysBelge Doğrulama Kodu: 956F8E19-FAA5-4787-8E62-79171A1A184C
Ayrmüh bilgi için:

Soru Önergeleri Birimi
-Adres: Eskişehir yolu no: 151 Ticaret Bakanlığı
Faks No: 4491341

e-Posta: stratejisoruonergeleri@ticaret.gov.tr
İnternet Adresi: www.ticaret.gov.tr
KEP Adresi: stratejigelistinTiebaskanligi@gtb.hs01.kep.tr

Telefon No: 4491367

1/1



T.C.

TİCARET BAKANLIĞI

Zonguldak Milletvekili Savın Eylem Ertug ERTUĞRUL’a Ait 7/14049 Sayılı Yazılı Soru

Önergesine İlişkin Cevaplar:

Bakanlığımız görev ve yetki alanına giren hususlar itibarıyla, önergenize ilişkin cevaplarımıza

aşağıda yer verilmiştir:

1-3) Bilindiği üzere; üst kademe kamu yöneticisi sayılmayan Dahe Başkam kadrosuna

yapılacak atamalara ilişkin usul 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 68’inci maddesinin

(B) fıkrasında, “(Ekparagraf: 2/7/2018-KHK-703/172 md.) Cumhurbaşkanı onayıyla yapılan
atamalarda Cumhurbaşkanlığı kararnamesinde öngörülen hizmet süresi şartları aranır. Üst
kademe kamu yöneticisi sayılmayan daire başkanı ve bu kadrolara denk yönetici kadrolarına
yapılacak atamalarda bu bentte öngörülen hizmet süresi yükseköğrenim gördükten sonra beş
yıl olarak uygulanır. Ancak bu beş yıllık sürenin hesabında Devlet memurlarının kazanılmış

hak aylık derece ve kademesinde değerlendirilen hizmet süreleri esas alınır.” şeklinde

düzenlenmiştir.
Yine mezkûr Kanun’un 74’üncü maddesinde, “Memurların bu Kanuna tabi kurumlar

arasında, kuramların muvafakati ile kazanılmış hak dereceleri üzerinden veya 68 inci

maddedeki esaslar çerçevesinde derece yükselmesi suretiyle, bulundukları sınıftan veya

öğrenim durumları itibariyle girebilecekleri sınıftan, bir kadroya nakilleri mümkündür.
Kazanılmış hak derecelerinin altındaki derecelere atanabilmeleri için ise atanacakları kadro

derecesi ile kazanılmış hak dereceleri arasındaki farkın ■ .3 ■ dereceden çok olmaması ve

memurların isteği de şarttır.” hükmü yer almaktadır. . '

Bu çerçevede, Yüksek Lisans mezunu olan adı geçen personelimizin toplada 18 yıllık .
kamu hizmeti, yönetim ve insan kaynakları alanmda tecrübeleri olup, personelimiz
kanunlarımızda ve devlet personel rejiminde yer alan atamaya ilişkin tüm kriterleri sağlayacak
hizmet yılı ve deneyimine sahiptir. Soru önergesine konu atama işlemi de dahil olmak üzere

Bakanlığımızca gerçekleştirilen tüm atama işlemleri bahse konu mevzuat hükümlerine uygun

olarak tekemmül ettirilmiştir.


